





                                                    


Мета:  Вчити учнів порівнювати частини числа. Закріплювати вміння учнів

  розв”язувати задачі на знаходження частини числа. Розвивати логічне      мислення учнів.

Обладнання:  малюнки казкових героїв, карти  для самостійної роботи, 



    скорочений запис задачі, картки для порівняння частин, 



    підручник, зошити, геометричні матеріали.

План і хід уроку.

І. Організація учнів до уроку.
- Урок сьогодні у нас буде  незвичайний. Кожен з вас, мабуть, має друзів. Одні товаришують з хлопчиками, інші з дівчатками, але кожен з вас, напевне, любить і тварин. І одним з найвірніших  друзів людини є собака.
-  Ви згодні зі мною? А чи знаєте ви, чому собака вибрав собі у друзі саме людину, а не когось з лісових звірів? Хто знає, той буде мені допомагати, а хто ні, той дізнається, якщо сьогодні на уроці буде уважно слухати і старанно працювати.

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів.


Колись давно собака жив у лісі сам. 

„Недобре жити одному, - думає собі. – от коли б знайти когось „найсміливішого. Я б став йому другом...”
І пішов собака шукати собі друга. Але тут зустрів він вовка 2Давай, вовче, з тобою дружити!” – сказав собака. Вовк погодився лише за умови, якщо собака допоможе йому виконати ряд завдань.


І перше, що хотів вовк – це щоб собака знайшов таких помічників, які вміють і писати, і рахувати, і гарно міркувати. Собака довго думав, до кого звернутися і вирішив прийти до нас. Тож допоможемо йому?
А тепер вже нам пора

Взятися і до пера

Числа оці записати,

Знання свої показати.

1) Усний рахунок:

а) Доберись до верхівки


[image: image1]
в) Розплутай ланцюжки:
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ІІІ.Каліграфічна хвилинка

· Отже сьогодні повторимо, як пишуться каліграфічно цифри 2, 3, 4.

· Складіть і запишіть з цих цифр  трицифрові числа.

· А зараз скажіть скільки сотень, десятків і одиниць у кожному числі?

ІУ. Перевірка домашнього завдання

1. Задача 647 пояснює 1 учень.

2. Приклади 648 – зачитуються результати дій.

У. Завдання для опитування

1. Робота з індивідуальними  картками.

Картка №1


1. Розв”язати задачу:

 Три муляри за 2 год. уклали 324 цеглини. За скільки годин 1 муляр укладе 162 цеглини?

2. Обчислити:

10000 – 21476:7=





Картка №2

1. Розв”язати:

У класі 42 учні.   1 всіх учнів класу відмінники. Скільки
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 відмінників  у цьому класі?

2. У класі 8 відмінників, що становить  1 всіх учнів. Скільки 







        4

всього учнів у класі ?

3. Обчислити:



5 грн. 76к. : 9 = 





Картка №3

1.  Розв”язати:

Марійка прочитала 12 сторінок книжки, що становить  1 всієї










    4

 книжки. Скільки всього сторінок має книжка? Скільки сторінок книжки Марійці залишилося прочитати? 

2. Знайти 1 від 1 кг.
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Знайти 1 від 1 року
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2. Перевірка та оцінювання.
- Ви допомогли нашому собачці, і вовк погодився з ним дружити. Але прийшов вечір, і полягали вони спати. Опівночі собака раптом почув якийсь шелест, схопився і голосно загавкав. Вовк перелякався й говорить собаці: „Тихо! Тихо! Не гавкай, бо ведмідь почує, прийде і розшматує мене...”

 Побачив собака, що ведмідь сильніший від вовка і вирішив подружитися з ним. Ведмідь погодився, але дав собаці теж завдання.

1. Математичний диктант:

1) знайти 1 від 320 =80

   4


знайти 1 від 100 = 25
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чому = 1 год. = 20 хв.
 
             3


чому = 1 від 2 год. = 40 хв.
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 Знайдіть число, якщо 1 його = 90 
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Знайдіть число, якщо 1 його = 40 
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Від числа 500 відняти 1  різниці чисел 850 і 400. 
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2) Обчислити:
25 дм 5 см – 1 дм;
1 грн. – 7к.; 
1м – 7 дм;
2дм – 4 см : 4.
2. Розв”язати рівняння:

а) х : 30 + 427 = 448;

в) 7483 – х = 2972

3. Обчислити:

6 кг 375г : 5;
12ц : 30 кг.

· Молодці, діти, ви знову допомогли собаці. Так знову прийшов вечір і полягали вони спати. Уночі  собака почув, що десь зашелестіло і загавкав. А ведмідь перелякався та й каже  „Цить, не гавкай! Тихо, а то тигр почує і розшматує нас з тобою!” „Е, ні! – подумав собака. Що ж воно  за товариш, що якогось тигра боїться”. Побіг тоді собака до тигра та й каже: „Чуєш, тигре! Я хочу з тобою дружити!”. Тигр подумав трохи і згодився. Але ж собаці дав завдання: знайти знавців, які змогли б порівняти частини. Довго думав собака і знову  звернувся до вас. А ми ще й самі добре не вміємо. Тому негайно беремося за роботу, щоб допомогти собаці.
УІ. Формування нових знань.
1. Пояснення вчителя за таблицею №1 „Порівняння частин”

2. Закріплення матеріалу (робота за підручником) №650 (з усним поясненням).

3. Задача 651 – запис у зошити з коментуванням.

4. Знайти 1 від 1 кг; 
знайти 1 від 2 год; 
знайти 1 від 1 год.
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УІІ. Фізкультхвилинка ( з коментуванням учениці)
· Встаньте, діти, посміхніться,

землі нашій поклоніться

за щасливий день вчорашній

і до сонця потягніться.

В різні  боки нахиліться,

веретеном покрутіться.

Раз присядьте, два присядьте

і за парти тихо сядьте.

Ми допомогли нашому собаці виконати завдання тигра і він  подружився з ним. А вночі побачив, що тигр боїться лева. Тоді собака побіг до лева і запропонував свою дружбу. Лев погодився, але теж дав свої завдання.

1. Робота над задачами №653 і 654 за варіантами (сильніші і слабші).

- А тепер нам потрібно розв”язати ще складніші завдання:

1. Задача (письмово)

Побудуй прямокутник із сторонами 5 см і 3 см. Знайти чому дорівнює 1 його периметра і 1 його площі.
            4                               5

1) Р = (5 + 3) х 2 = 16(см)
16 : 4 = 4 (см)

2) S = 5 х 3 = 15 (см2)

15 : 5 = 3 (см2)

2. Побудуй прямокутник із сторонами 5 см і 4 см. Знайди, чому дорівнює 1 його периметра і 1 його площі.
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1) Р = (5 + 4) х 2 = 18(см)
18 : 6 = 3 (см)

2) S = 5 х 4 = 20 (см2)

20 : 4 = 5 (см2)
1. Знайти число, якщо 1/7 його = 3218
3218

        х      7

       22526

2. Знайти  число, якщо 1/9 його = 4375

4375

        х      9
       39375


Молодці, ви допомогли нашому собаці і він виконавч завдання лева.


Стали вони товаришувати. Але вночі собака побачив, що лев боїться людини. Побіг собака шукати людину  і зустрів молодого юнака на коні. Він запропонував юнакові собачу дружбу. Юнак погодився, повів  собаку додому і вирішив перевірити, яку пам”ять має собачка.
УІІІ. Підсумок уроку.
· Як ми навчилися порівнювати частини?

1) Запиши дроби у порядку зростання:

1 ,   1 ,   1 ,    1 ,  1 ,  1 ,  1,  1,  1
12   9    14     2    7   15   6   3   5

1 ,   1 ,   1 ,    1 ,  1 ,  1 ,  1,  1,  1
15  14    12    9    7     6   5   3   2

2) Запиши дроби у порядку зменшення:

1 ,   1 ,   1 ,    1 ,  1 ,  1 ,  1,  1,  1
4    10    13    6   12   14  3   5   2

  1 ,   1 ,   1 ,    1 ,  1 ,  1 ,  1,   1,    1
  2     3     4      5    6   10  12  13   14

3) Знайдіть помилки, які допустив собака:

10143 : 3 = 3382 (1)
18414 : 6 = 369 (3069)

ІХ. Домашнє завдання
      № 655 – обчислити

      № 656 – розв”язати задачу (диференціювано з додаткового)

· Молодці! Ви допомогли собаці виконати всі завдання.
Став собака з юнаком дружити. Вночі собака почув шелест, голосно загавкав. Юнак схопився, взяв рушницю і побіг шукати, на кого гавкає собака. Так собака впевнився, що люди найсміливіші. З тих пір собаки стали найвірнішими друзями людей і ми дружимо з ними і сьогодні. 

А ще ви мабуть, зрозуміли, що повинні бути сміливими, вірними своєму другові, завжди  готовими прийти на допомогу своїм товаришам. А допомогла нам дійти такого висновку бурятська народна казка „Як собака собі друга знайшов”.
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